

# NÁKLADNÉ VOZIDLÁ PRE OZBROJENÉ SILY

*GRAND PRIX IDEB 2010 pre vozidlo AKTIS 4x4.1R-08 MŠP mobilné štábne pracovisko*



## AKTIS 4x4.1R-08 MŠP

Vozidlo AKTIS 4x4.1R-08 MŠP - mobilné štábne pracovisko získalo na tohtoročnom veľtrhu obrannej techniky IDEB 2010 GRAND PRIX IDEB 2010 v kategórii Velenie a spojenie.

*Vozidlo je z kategórie N2G so skriňou mobilného štábného pracoviska pre jednotlivé stupne velenia v ozbrojených silách. Vyhovuje preprave po železnici a je kompatibilné s technikou armád NATO. Vozidlo taktiež spĺňa emisné limity EURO 4, má nízku hlučnosť a výbornú ovládateľnosť.*



Vozidlo AKTIS 4x4.1R-08 MŠP je určené na presun a zabezpečenie práce štábu na pohyblivých miestach velenia operačných a taktických stupňov. Hermeticky uzatvorená nadstavba vozidla vybavená filtráciou vzduchu, klimatizáciou a nezávislým kúrením umožňuje príslušníkom štábu plniť úlohy aj v prípade, že v priestore činnosti či na bojisku by mohli byť použité rádioaktívne, chemické alebo biologické bojové prostriedky. Torzno-výkyvné uloženie nadstavby zabezpečuje celému vozidlu výnimočne dobré jazdné vlastnosti aj v najťažšom teréne, čím je umožnený rýchly a bezpečný presun posádky a techniky.

Riešenie podvozku s dobrým perovaním dlhými parabolickými pružinami a torznými stabilizátormi a s pohonom najmodernejším výkonným hnacím agregátom umožňujú vozidlu spoľahlivú prevádzku na cestných komunikáciách i v náročnom teréne. Vozidlo poskytuje maximálny komfort a vysokú bezpečnosť trojčlennej posádky.



## MAN HX 32.440 8x8 BB (HX 77)

Rad HX je všestranný špecialista medzi nákladnými vozidlami s pohonom všetkých kolies, vyvinutý pre potreby v tvrdej vojenskej službe. Spája v sebe znalosti z úžitkových vozidiel MAN a z nákladných vozidiel s pohonom všetkých kolies, spoľahlivosť odskúšaných hromadne vyrábaných komponentov s najmodernejšími pokrokovými technológiami. Toto z MAN vozidiel typu HX robí najhospodárnejšie vojenské vozidlá vo svojej triede.

Sú tiež jednými z najvyššou životnosťou, pretože sú konštruované na prevádzkovú životnosť 20 rokov. Vo vyhotoveniach 4x4, 6x6 a 8x8 pokrývajú široký rad aplikácií – od vozidla na prevoz nákladu, resp. osôb až po vysokovýkonný ťahač s celkovou hmotnosťou súpravy až do 120 ton.



**TANAX TRUCKS, a. s.**

Červeňova 28, 811 03 Bratislava, Slovakia

Phone: +421 2 / 593 55 400, Fax: +421 2 / 593 55 740

e-mail: info@tanaxtrucks.sk, www.tanaxtrucks.sk

